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Burgemeesters geven startschot 
voor vernieuwing bedrijventerreinen

Schiedam en Rotterdam zetten op de bedrijventerreinen Spaanse Polder en ’s-Gravelandsepolder in op vernieuwing. Om daarvoor ruimte te maken, gaven de burgemeesters van de twee gemeenten zaterdag het startschot voor de sloop van enkele oude bedrijfspanden. Burgemeester Lamers van Schiedam deed dat op de Jan van Riebeeckweg en zijn Rotterdamse collega Aboutaleb op de Vlaardingweg. Via een livestreamverbinding konden zij elkaars verrichtingen volgen.

De sloop van de panden is weer een stap in de herontwikkeling van de bedrijventerreinen. Burgemeester Lamers, namens de twee gemeenten: “De Spaanse Polder en de ’s-Gravelandsepolder vormen samen een van de grootste bedrijventerreinen van Nederland. Door de gunstige ligging en prima ontsluiting via snelwegen en openbaar vervoer bieden ze volop mogelijkheden voor nieuwe ontwikkelingen. Daar maken we nu letterlijk ruimte voor. Rotterdam en Schiedam werken ook nadrukkelijk samen met de ondernemers in het gebied. Daarom hebben we op de Galateestraat een pand waar ondernemers elke dag kunnen langskomen met vragen of suggesties. We zijn meer dan voorheen bereikbaar en we merken dat onze aanpak zijn vruchten afwerpt.”

Op de Jan van Riebeeckweg 2-4 in Schiedam komt nu een grote kavel vrij op een zichtlocatie die door de gemeente Schiedam bouwrijp wordt gemaakt voor een potentiële koper. Het pand aan de Vlaardingweg 51-55 in Rotterdam is inmiddels aangekocht door Urban Industrial, dat tevens eigenaar is van de Groothandelsmarkt. Met de sloop zet de eigenaar een belangrijke stap voorwaarts in de herontwikkeling van de nieuwe Groothandelsmarkt. 

Integrale aanpak
De aanpak van de bedrijventerreinen is tweeledig. De gemeente Schiedam en Rotterdam treden sinds enkele jaren, vaak samen met andere partijen, zichtbaar en herkenbaar op tegen criminaliteit, door malafide bedrijven aan te pakken. Tegelijkertijd verstevigen de gemeenten de banden met de bonafide bedrijven en doen zij er gezamenlijk alles aan om de bedrijventerreinen aantrekkelijker te maken voor nieuwe bedrijven.

Netwerkbijeenkomst
Na afloop van de sloophandeling was er een gezamenlijke netwerkbijeenkomst aan de Galateestraat 7 in Rotterdam, waar ondernemers uit het gebied onder andere van gedachten konden wisselen met de beide burgemeesters.

	

	Noot voor de redactie (niet voor publicatie):
Voor meer informatie: Aad van der Wel via telefoonnummer 010 219 11 19 / 06 47 18 95 33.
[bookmark: _GoBack]Bijgaande foto’s zijn rechtenvrij te gebruiken. De fotograaf is Jan van der Ploeg.
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